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▣ Білокам'яний будинок Кеніга виконаний в неоготичному стилі. Тут 
височіли дві башти, надаючи будівлі велич палацу. Від парадного 
входу в сад до фонтану і басейну вели великі сходи з трьома 
терасами. Центральна частина споруди передбачала існування 
великого залу для різних прийомів і урочистих подій. Палац 
нараховує 26 кімнат і три зали.



▣ Історія садиби «Наталівка» .Садиба побудована з ініціативи 
цукрового магната Івана Харитоненка в 1884 році. Але 
закінчив роботу уже син Івана – Петро. За легендою садиба 
отримала назву на честь улюбленої доньки Павла 
Харитоненка – Наталі.    Весь комплекс складається із 
житлового будинку, парадних воріт, господарських будинків, 
водонапірної  вежі, стайні, Спаської церкви та парку. На жаль, 
сам палац до наших днів не зберігся, бо був зруйнований під 
час Другої світової війни.



▣ Гора Кременець – найвища точка Харківської області. Її висота 
становить 218 м над рівнем моря. Кременець – це видатний 
пам’ятник історії, який є історичним центром міста Ізюм. Там 
розташувалися легендарні кам’яні статуї, які є візитною 
карткою цього місця.. Зберегла гора і пам’ять про Велику 
Вітчизняну війну – на її вершині розташований меморіал. Тут 
можна побачити багато військової техніки, а також 
меморіальні плити з іменами загиблих солдатів.



▣ Відповідно до програми екологічної мережі України, 
національний природний парк «Слобожанський» у 
Краснокутську на Харківщині є одним із природних ядер 
Слобожансько-Галицького коридору. Сьогодні парк 
охороняють, тут проводять дослідницьку роботу, а також 
еколого-освітню та рекреаційну діяльність.  Особливістю 
Слобожанського національного природного парку є реліктові 
озера, невеликі болота і торфовища – своєрідні 
мікрозаповідники бореальної рослинності, яка збереглася тут 
з часів останнього льодовикового періоду.



▣ В мальовничій долині річок Сіверський Донець і Гомільша 
розкинувся заповідний парк «Гомільшанські ліси». Ця 
природна скарбниця займає територію близько 15 тисяч 
гектар. Парк багатий не тільки своєю фауною і флорою, а й 
історією. У ньому ви знайдете десятки археологічних пам’
яток. Гомільшанські ліси знаходяться в 50 км від Харкова. 
Дістатися можна за допомогою автобуса, електрички, які 
курсують у напрямку Балаклеї і Ізюма або скористатись 
особистим транспортом.



▣ Пархомівський історико-художній музей ім. А. Луньова – 
унікальна картинна галерея, названа «сільським Ермітажем».

▣ Галерея створена в 1955 р сільським учителем А. Луньовим як 
відділення шкільного музею. Основу експозиції склали 
картини, придбані Луньовим на післявоєнній харківській 
барахолці, а також подаровані йому харківськими 
художниками. Сьогодні колекція Пархомівського музею 
налічує близько 6 тис. експонатів.

▣ Адреса: Харківська область, с. Пархомівка.



▣ Краснокутський дендропарк – один з найстаріших в Україні 
і знаходиться він в селі Основинці Харківської області.

▣ 200 років тому Краснокутський дендропарк заснував брат 
Василя Каразіна – біолог – Іван Каразін.Сьогодні, 
усвідомивши всю важливість для спадщини і науки тих видів 
рослин, які там ростуть,,  відомі українські дослідники 
домагаються перейменування його в «Національний парк».

▣ Адреса: Харківська область, с. Краснокутськ



▣ Висока круча над Сіверським Дінцем на південній околиці 
села Коропове, з 60-метрової висоти якої відкриваються чудові 
види на околиці.

▣ Прозвана Козачою горою, оскільки поруч розташовувався 
козацький Миколаївський монастир, руїни якого збереглися в 
селі. 

▣ За легендою, козаки в чернечих рясах проривалися через ряди 
оточеного монастиря російськими військами і кидалися з 
берегової кручі в річку, намагаючись врятуватися вплав. Зараз 
на горі встановлено пам’ятний хрест.

▣ Адреса: Харківська область, с. Коропове



▣ Кицівська пустеля – єдина в Харківській 
області напівпустеля, іноді її називають Харківською 
пустелею.

▣ Еолові піщані відкладення, схожі на дюни, виникли на місці 
танкового полігону під Чугуєвим, який експлуатувався з 1960-
х по 1990-і рр. Піщані пагорби місцями покриті мохом, 
лишайником, травою і чагарником.

▣ Велетенська піщана територія приваблює джиперів-
екстремалів.

▣ Адреса: Харківська область, с. Кицівка



Під час пошуків природного газу інафти, в свердловині, на 
шляху якої

перебувала соляна лінза, утворився фонтан
газу, через аномально високий тиск – 300 атмосфер.Фахівцям 

вдалося
«заглушити» газовий фонтан і запобігти забрудненню 

атмосфери.
Через якийсь час, природний газ знову пробився назовні, що в 

підсумку
призвело до затоплення бурової вишки і утворення 60-метрового
кратера. А оскільки вода проходила через поклади солі, штучна 

водойма
вийшла також солоною.Тепер жителі села Антонівка Харківської
області мають відмінне місце для відпочинку.
Адреса: Харківська область, с. Антонівка



Дякую за увагу!!!


